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Недеља Blуднога сина- света три јерарха



ДАНАС ПРОСЛАВЉАМО ПРАЗНИК:
СВЕТА ТРИ ЈЕРАРХА 

Светитељи: Василије Велики, Григорије Богослов и Јован Златоуст 
имају сваки посебно свој дан празновања у месецу јануару и то: 
Василије 1. јануар, Григорије 25. јануар и Златоуст 27. јануар. А овај 
заједнички празник установљен је у XI столећу за време цара Алексија 
Комнена. Једном наста однекуда распра у народу око тога, ко је од 
ове тројице највећи. Једни уздизаху Василија због његове чистоте 
и храбрости; други уздизаху Григорија због његове недостижне 
дубине и висине ума у богословљу; трећи уздизаху Златоуста због 
његове чудесне красноречивости и јасноће излагања вере. И тако, 
једни се назваше василијани, други григоријани, а трећи јованити. 
Но промислом Божјим овај спор би решен на корист цркве и на још 
већу славу тројице светитеља. Епископ евхаитски Јован (14. јуна) 
имаде једну визију у сну, наиме: најпре му се јавише сваки од ова три 
светитеља, напосе у великој слави и неисказаној красоти, а потом сва 
три заједно. Тада му рекоше: „Ми смо једно у Бога, као што видиш, 
и ништа нема у нама противречно… нити има међу нама првог ни 
другог“. Још посаветоваше светитељи епископа Јована да им он 
напише једну заједничку службу и да им се одреди један заједнички 
дан празника. Поводом овога дивног виђења спор се реши на тај 
начин што се одреди 30. јан. као заједнички празник за сва три ова 
јерарха. Овај празник грчки народ сматра не само црквеним него и 
својим највећим националним и школским празником.

БЕСЕДА
о томе како људи морају бити као деца да би били синови 

Божји
Заиста вам кажем: ако се не повратите и не будете као дјеца, 

нећете ући у царство небеско. (Мат. 18, 3)
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 Тако говори Господ, и реч је Његова света и истинита. Какво то 
превасходство имају деца над одраслим? Имају три превасходства: у 
вери, у послушности и у незлобивости. Дете пита родитеља о свему, 
и ма шта родитељ одговорио, оно верује родитељу своме. Дете 
је послушно родитељу своме, и лако потчињава вољу своју вољи 
родитељској. Дете је незлобиво, и мада се брзо срди, брзо и прашта. 
То троје захтева Господ од свих људи, наиме: веру, послушност и 
незлобивост. Он тражи да људи верују Њему безусловно, као што 
дете верује родитељу своме; да буду безусловно послушни према 
Њему, као што је дете послушно родитељу своме; и да буду незлобиви 
у односу један према другом, да не памте зло и не враћају зло за зло.
Вера, послушност и незлобивост главне су одлике детиње душе. Уз 
то још долази: бестрасност и радост. Дете није среброљубиво; дете 
није похотљиво; дете није славољубиво; оно има око непомућено 
пороцима, и радост непомућену бригама.
 О браћо, ко нас може поново учинити децом? Нико осим Христа 
јединога. Он нас може поново учинити децом и помоћи поновном 
рођају нашем и то: примером Својим, науком Својом и силом Духа 
Свога Светога.
 О Господе Исусе, савршени у послушности и незлобивости, 
вечни младенче Оца небесног, помози нам бити као младенци вером 
у Тебе, послушношћу према Теби и незлобивошћу једног према 
другом. Теби слава и хвала вавек. Амин.

Данашњи ручак за покој души Драгише Мирковића и 
Александра Мићића су даривале њихове породице, а наше 

вредне сестре су га припремиле.

God 
gave us 

two ears 
and
one 

mouth, 
so we 

can hear 
twice

as much 
as we say.

Да би смо се што боље упознали са својом вером, покушаћемо да 
имамо једном  месечно ДУХОВНЕ РАЗГОВОРЕ. 

Вече ће започети Акатистом (молитва Христу, Богоридици или неком 
од Светитеља), у коме ћемо сви учествовати, а након тога имати 
разговоре на различите духовне теме.

Среда, 22.Фебруар у 7 сати увече.

У Недељу, 26.Фебруара 2017.године наша Црква ће прославити 
своју Крсну Славу 
СВЕТИ СИМЕОН

Кума Славе је госпођа Јагода Соколовић
Света Архијерејска Литургија ће почети у 9:30 сати којом ће началствовати 

ЊЕГОВО ПРЕОСВЕШТЕНСТВО ЕПИСКОП Г.Г.ИРИНЕЈ
При крају Службе Божије ће бити обављена Литија и сечење славског колача

У продужетку је програм, славски ручак и народно весеље

Да вас подсетимо да ће у Суботу и Недељу, 18. и 19. Фебруара 2017. год.  
 са почетком у 11сати у  НОРТ ПОРТУ

бити 
7.СРПСКИ ФЕСТИВАЛ

са много разноврсне хране и забаве
8065 W.Price Blvd/at Biscane, North Port FL

за више информација зовите: 941.423.6961 или 941.661.5300


